



## SKOLEBESTYRELSEN

### REFERAT AF SKOLEBESTYRELSESMØDE

TORSDAG D. 13. JUNI 2024  
Kl. 17.00-19.30

#### MEDLEMMER

Lars Bennedsen, Anders Tviis Schlaikjer, Jesper Rømer, Mads Severin Holm, Benedikte Søndergaard Møller, Merete Skov Pedersen, Morten Tabor, Anette Everberg, Carla Bonne, Karoline Hybler, Marisha Høst og Pernille Tønnesen  
Ledelse: Lis Moeslund, Benedikte Warlev og Jakob Lykke  
Suppleanter: Susanne Knigge  
Afbud: Karoline Hybler og Jesper Rømer

#### DAGSORDEN – ORDINÆRE PUNKTER

##### 1. Til godkendelse

- a. Godkendelse af referat  
Godkendt
- b. Godkendelse af dagsorden  
Godkendt

##### 2. Til drøftelse

- a. Velkommen til nye medlemmer af skolebestyrelsen  
Pernille Tønnesen og Marisha Høst, der træder ind i skolebestyrelsen pr. 1. august.
- b. Status på etablering af gruppeordning  
Lige nu er der overleveringssamtaler med forældre til børn til 0. klasse, hvor der skal starte 10 børn.  
I mellemformen for mellemtrinnet er der nu startet fire børn, og efter sommerferien forventer vi, at der er 12 børn. Det har været rigtig godt at komme i gang.  
Der er ansat seks medarbejdere til ordningerne.
- c. Gennemgang af forslag til mødeplan for skolebestyrelsen 2024-25  
Godkendt

##### 3. Indsatser

- a. Evaluering af velkomstarrangement for kommende børnehaveklasser  
Det var en rigtig god måde at møde forældrene på.  
Der var positiv feedback til drøftelserne.  
Vi samler op med forældrene d. 13. august ved første skoledag.
- b. Dagsorden til kontaktførelsemøde d. 21. august



1. Meddelelser herunder præsentation af skolebestyrelsen
2. Oplæg om forældresamarbejdet
3. Gennemgang og drøftelse af folder om forældresamarbejdet
  - i. Kontaktforældrenes perspektiver
  - ii. Skabelon til forældremøderne: Hvilke tematikker er relevante til de respektive forældremøder
4. Hvilke emner er vigtige, som skolebestyrelsen arbejder med dette skoleår?

c. Principper – gennemgang og drøftelse af principper (bilag)

Gennemgang og drøftelse af værdi- og ordensregler

Mads Severin Holm og Jakob Lykke arbejder videre med det til kommende skolebestyrelsesmøde

d. Forældresamarbejde

1. Styrket forældrekontakt  
Lave et dokument, der beskriver kontaktforældrenes rolle og samarbejdet med skolen
2. Drøftelse og godkendelse af skrivelse om kontaktforældre

e. Teknologiforståelse - Merete Skov og Morten Tabor

Der er ikke noget nyt

#### 4. Udvalg

Trafik - Benedikte Møller og Jakob Lykke

Vi får ikke nogen tilbagemelding fra fritidschefen om en helhedsplan.

Der bliver lavet kunstgræs ved boldbanerne i sommerferien, og de forventer at være færdige til efterårsferien.

#### 5. Punkter til orientering

Status på økonomi

Vi er i balance og kigger på hvilke investeringer, vi skal foretage i dette skoleår.

Formanden

Møde i Gimle om ansøgninger, ansøgning fra lærerne om et arrangement fra Center for Digital Dannelse

Skoleledelsen

Afslutte skoleåret og nyhedsbrev med team det kommende skoleår sendes ud fredag d. 14. juni

Medarbejderrepræsentanterne

Elevrepræsentanterne

De øvrige medlemmer

#### 6. Punkter til drøftelse på kommende skolebestyrelsesmøder



TJØRNEGÅRDSSKOLEN  
Gentofte Kommune

- a. Alle punkter skal vurderes, om de er relevante eller passer ind i årshjulet  
Værdi- og ordensregler, kontaktpædagoger, principper, madordning

## 7. Evt.

### Forslag til mødeplan for skoleåret 2024-25

#### Mødeplan for skoleåret 2024-25

Torsdag d. 15. august

Onsdag d. 21. august                      Kontaktpædagogerkl. 18.30-20

Tirsdag d. 17. september              Introduktion til nye skolebestyrelser kl. 17-19

Mandag. 30. september

Tirsdag d. 29. oktober

Tirsdag d. 26. november

Torsdag d. 16. januar

Onsdag d. 5. februar                      kontaktpædagogerkl. 18.30-20

Onsdag d. 26. februar

Tirsdag d. 1. april

Torsdag d. 22. maj